



В городе Шуе вынесен приговор в отношении бывшего пристава-исполнителя, которая в первый месяц своей трудовой деятельности совершила служебный подлог

Собранные СО по г.Шуя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ивановской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении бывшего судебного пристава-исполнителя Шуйского районного отдела судебных приставов регионального УФССП. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.292 УК РФ (служебный подлог). Следствием и судом установлено, что судебный пристав-исполнитель в марте 2012 года с целью улучшения показателей эффективности и результативности служебной деятельности в первый месяц своей работы внесла заведомо ложные сведения о невозможности взыскания в документы по нескольким исполнительным производствам, в частности, о взыскании в пользу государства административного штрафа, госпошлины, взыскании расходов по оплате кредита, по оплате коммунальных услуг, по оплате технических условий на подключение к водопроводу, по оплате государственной пошлины, на сумму более 161 тысяч рублей; о взыскании в пользу ООО ИКБ «Совкомбанк» кредита, судебных расходов на сумму свыше 908 тысяч рублей; о взыскании в пользу ОАО «Сбербанк» кредита в сумме более 144 тысяч рублей. Приговором суда женщине назначено наказание в виде 1 года лишения свободы условно с испытательным сроком 6 месяцев с возложением ряда обязанностей, которые она должна исполнять в период испытательного срока.

03 Декабря 2013

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/764483>